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УСТРОЙСТВО ПОЛОВ 3 ПРОМЫШЛЕННЫХ ЗДАНИЯХ 
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гусеничном ходу
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Устройство покрытия пола в промышленных зданиях из жесткой асфальтобетонной смеси с применением асфальтоукладчика Д-150Б 
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Устройство покрытия пола в промышленных зданиях из асфальтобетонных плиток по беконному основанию на прослойке из битумной мастики Ц 5
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Устройство покрытия пола в промышленных зданиях из бетонных плиток на прослойке из цементно-песчаного раствора по бетонному
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Типовая технологическая карта

Устройство покрытия пола из жесткой асфаль­
тобетонной смеси с применением асфальтоук­
ладчика Д-Т50Б

.05.01.33

Г . ОБЛАСТЬ ПНМШНИЯ.

Технологическая карта разработана на устройство пок­

рытия пола из жесткой асфальтобетонной смеси с применением 

асфальтоукладчика Д -150Б. Площадь покрытия пола более 20 м2. 

Толщина покрытия пола принята 25 мм из расчета слабых механи­

ческих воздействий на полы. Работы ведутся в две смены в лет­

них условиях.

Привязка типовой технологической карты к местным 

условиям строительства заключается в уточнении объемов работ, 

потребности в материальных ресурсах, а также в уточнении гра­

фической схемы организации процесса соответственно фактическим 

площадям покрытия пола, для устройства котс^зого привязыъается 

типовая технологическая карта.

II. ТЕХНИКО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ 

СТРОИТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА.

I .  Трудоемкость в  чел-днях на 100 м2 покрытия пола из 

жесткой асфальтобетонной смеси,

а ) ,  по ЕНйР -  0,65В б ) , принятая -  0 ,537

Разработана Утверждена Срок введения
трестом "Дон- Техническими управлениями 15  июня 1969
оргтехстрой" Минтяжстроя СССР года
Минтяжстроя Минпромстроя СССР

У С С Р
Минстроя СССР

*  20-2-11/ 237 от I8/1I-I969 г .
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2 .  Трудоемкость в чел-днях на I  м2 покрытия

а ) ,  по ЕНИР -  0 ,0 0 6  б ) ,  принятая- 0 ,0 0 5

3 .  Выработка в м2 покрытия пола на 1 -го  рабоче­

го  в смену:

а ) ,  по ЕНиР -  Т5Г,9 б ) ,  принятая -  1 7 9 ,5

1Я. ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГИЯ СТРОИТЕЛЬНОГО 

ПРОЦЕССА.

До начала работ по устройству покрытия пола из 

жесткой асфальтобетонной смеси надлежит выполнить:

а )  ,  все  работы,последующее производство которых

мбжет вызвать повреждение покрытия;

б )  ,  завоз необходимых материалов,механизмов и

приспособлений;

в )  , освещение рабочих мест;

г )  ,  оформление технической документации,вндачу

исполнителям рабочих чертежей технологичес­

кой карты, для ознакомления е принятой тех­

нологией.

Прораб или мастер знакомят рабочих с запро­

ектированной технологией работ.

Поверхность основания перед укладкой покры­

тия пола должна быть ровной,сухой н тщательно очиненной от му­

сора.
Перед укладкой асфальтобетона основание 

следует прогрунтовать горячим битумом марки Щ/1у или разведен­

ной (1:3  или 1 :4  ) глинобитумной или известково-битумной пас­
той.

Асфальтобетонная смесь укладывается с по­

мощью асфальтоукладчика Д-Т50Б и уплотняется катками :  легким,
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типа Л-ЬЗА и тяжелым, типа Д-178А. Толщина уклад Егоавмого слоя 
асфг хьтобетона принимается 34 мм с учетом того, что уплотне­
ние в среднем происходит на рп-30#.

Производительность зефальтоукладчика 20-Т00 т/час 
"ивиня укладываемой пелось* 3030-3630 толщина ук-адывае?то­
го стоя с** 25 до 150 vm. ?.?ощность -  40 л. с.Температура жесткой 
асфальтобетонной смеси в зависимости от те'шературн воздуха, 
замеренной на урозне пола помещения должна составлять в начале 

укладки пли t >  10°-Т30°, при t  от 0° до 10° -140°, в 
кон”е уплотнения температура асфальтобетона -  100°. Укладка 

жесткого асфальтобетона при t  L. $  не вззрепается.
Се'Ссь приготавливаете я пентра "изованно и достав­

лю те° г.зтосамосвалг.,,и с последующей разгрузкой в бункер ос- 

флльтоуклядчика. Поступление асфальтобетона должно быть равно­
мерным л достаточным. При небольших перерывах в поступлении 
асфальтобетонной с’»еси рекомендуется не расходовать всю имеа- 

щу ся в укладчике смесь, а оставлять ооганч укладчика запол­

ненными до приход' еяедузгего ьотосамосвала. При длительном 
перерыве необходимо вырабатывать все смесь. Наиболее рациональ­
но уктадку С'*еси ппоиаводить так, чтобы каждая последующая по­
лоса ппи'ЧЕкзда к еще не остывшей смеси предыдущей полосы. Если 

к моменту укладки смесь предыдущей полосы остынет, кроссу по­
лосы необходимо обрезать, смазать горючим битумом и hci /сст- 
венно отогреть валиком из горячей асфальтобетонной смеси с 

опережением фронта работ на 15-20 м.
Укладка асфалы обетенной смеси в покрытие производится поло­

сами шириной зм. При помощи спеииал>ных уширителен или с>ка-
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телей ширина полосы может быть изменена от 2 , 5  до 3 , 6  м . 

Асфальтобетонную см есь с пониженной темпефатурой,а также круп­

нозернистые и другие менее удобоукладнваемые смеси следует 

укладывать цри пониженной скорости укладчика.

Уплотнение слоя асфальтобетона производится не менее чем за  

2 J  проходов катки по одному сл е д у .

Наиболее эффективное уплотнение обеспечивается
с\

при те'«пеоатуре уложенной смеси 1 2 0 ^ 0 .

ОСНСВШЕ ТРЕПВАНИЯ К КАЧЕСТВУ.

ПРИЕМКА РАБОТ.

1 .  Приемке подлежат законченные работы по устрой ст­

ву каждого элемента п о ?а .

2 .  При приемке под* надлежит проверить:

а ) ,  соблюдение заданных толщин, отметок плоскостей 

и лклон св;

б '), соблюдение требуемого к а ч ест в а  (в  ид, марки и др.^|
i

t -ягетж злов,изделий и строительных см есей ; j

в*), уплотнение каждого слоя и плотность прилегалия 

элементов пола к нижележащим; 

г ) ,  правильность примыкания полов к другим к о н ст - 

рукоиям (стен ам ,колон нач и д р .)

3 .  Р овн ость  поверхности каждого элемента пола про- I 

вер н ется во  в с е х  направлениях уровнем и контрольной рейкой д ли -] 

кой 2м .

4 .  Отклонение поверхностей грунтового основания, 

подстилающего сл о я ,стя ж ек  и покрытий от горизонтальной плоскос­

ти или от заданного уклона допускается не более 0 ,2  % от со о т ­

ветствующ его р з з м е ;з  помегоения.
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При ширине или длине помещение 25 м или более эти 

отклонения не должны превышать 50 мм.

5 . Полы с уклонами» предназначенные для стока 

жидкости, проверяются пробной поливкой водой, примем места 

застоя воды на полу( впадины ) должны быть устранены1.

1У. ОРГАНИЗАЦИЯ И МЕТОДУ ТРУДА РАБОЧИХ.

I .  Состав бригады по профессиям и распределение рабо­

ты между звеньями.

: м л !
:звень£остав звена по лро- 
: е в : фессиям

••Кол-во »
; чело-
: век

| Перечень работ

I . Водитель I Очистка основания от пыли

Подсобный рабочий I и грязи

2 . Машинист Огрунтовка, разметка полос,

укладчика укладка асфальтобетонной

асфальтобетона I смеси,очистка автосамосва­

а сфальт о бет о ншики 7 лов от смеси.

3 . Машинисты Указка асфальтобетонной

моторного катка 2 смеси

МЕТОДУ И ПРИЕМЫ РАБОТ.

Звено на укладке асфальтобетонной смеси состоит из 8 

человек в состав которого вход ят:

Машинист асфальтоукладчик? б-р азр . -  I

Асфальтобетон^ик-звеньевой 5 -р азр . -  I

Асфальтобетонщик 4 -р азр . -  I
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Асфальтобетонщик 

Асфальтобетонщик 

4*фалвтобе*он$1&

-  з

^ЧРазр. -  I  

1-разр . -  I

Звеяе на укатке асфальтобетонного покрытия 

*юторннми катка ш «юетоит из 2 человек: машинистов 5 разряда.

Подсобный рабочий 2 разряда производит очи ел­

ку основания от пыли и грязи с помощь» механизированной при­

цепной детки Д-154А,

Следом асфальтобетонщик 4 разряда цроизводит 

огрунтовку поверхности краскопультом С -677.

Асфальтобетонцики подносят брусья и битуми­

нозные татериалн. Устанавливают упорные брусья и закрепляют 

их костылями. Очищают основание от загрязнения в  процессе 

укладки смеси. Принимают смесь из автосамосвалов. Укладывают 

и разравнивают смесь, заделывают раковины и устраняют дефек­

ты. Производят трамбование мест, недоступных укатке, с про­

веркой профиля рейкой и обрабатывают места спайки.

После укладки асфальтобетонной смеси машинис­

ты моторных катков приступают к ее укатке.

УКАЗАНИЯ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ.

1 .  Для обеспечения безопасности рабочих занятых на 

работах по устройству полов, они должны быть обучены пра­

вильному обращению с материалами и инструментами при’меняемы­

ми при производстве работ.

2 .  Особое внимание следует уделять обучению правиль­

ного обращения рабочих с горючими к легковоспламеняющимися 

материалами, как, например,керосин,бензин,соляровое масло.
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бйтум*

3 .  5  помещениях, где производятся работы с  асфальто­

бетоном, должны быть открыты окна или действующая вентиля­

ция,обеспечивающая не иевее двукратного обмена воздуха в 

течение ч а са .

4 . При работе с асфальтобетонной смесью рабочие 

должны снабжаться спецодеждой,

5 .  Рабочее место должно содержаться в  чистоте и не 

загромождаться материалами; инструмент должен храниться в 

инструментальном ящике.

6 . В остальном руководствоваться указаниями СНиП 

Ш-А IX-6 2 .
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К А Л Ь К У Л Я Ц И Я  Т Р У Д О В Ы Х  З А Т Р А Т

JW ^Шифр 
‘ норм 

:п/п по 
. :/ЕНИР/

Наименование работ
12д. : Объем 

♦изм..работ
Состав звена

Норма . ЗатратфасценкйСтоим,
вв . на:труда : ия в* -затрат р : на в е с ь 88 ад* :п -я а  на 
ед.нзм объем : нзм. в  веоь об*
в чел-51е0* руй~ :?“ -Р?во* 
чао уел-чао: коп в руб* 

коп.
I .  Нормы Очистка основании от пыли и гря- 

нне*дан-зи механизированным споообом и 
нне помощь» прицепной щетки Д-19* А ЮО 
ШНОМТП м2 10 ,0

2. ? 8-2^ Огрунтовка поверхности основа* 
1&Т ^ 1 М т щ  битумной эмульсией о по* 

моим) краскопульта
8. $ 17-10 Укладка асфальтобетонной смеси 

J  I ** толщиной 32 т при помощи асфаль­
тоукладчика. Очнотка автооамоова- 
лоа от оотатхов смеси.заделка 
дефектов.Трамбование мест ие до­
ступных укатке катками.

Водитель
4-радр.-1
Подсобный
рабочий
2-разр.-1 0,012 0 ,12  0 -0 0 ,7  0 -07 ,0

100
ы2 10,0

ТОО
м2

Маляр
4-раэр.-1
Машиннот 
укладчика
асЛ-льтобетзна 
б-разр;-Т 
Асфальтобетон- 
шик (асфальто- 
оетоншик 
5нразр.-1 
4-разр.-1 
З-разр.-З 
2-разр.-1 
I-P44?. -X

1 3 0  18,0 1 -1 3 ,0  ХХ-30,0

2,16 21,6 1-27
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: _ U _ L _ I ________________ 2__________________ г 4 : 5 г _ б 7  ,_ : 3

4 . § 17-12 

Л 26

Уплотнение асфальтобетонной 
смеси катками: 

а \  легкими Ю0м2 1 0 ,0
Машинист
5 -р а зр .-1 0 ,3 3 3,3 0 -2 3 ,2

Л 28 б ) ,  тяжелыми 100м2 1 0 ,0
Машинист
5-р азр .-1 I Д 1 1 ,0

2 -3 2 ,0

0 -7 7 ,2
7 -7 2 ,0

ИТОГО : 5^ ,02 3 4 - I I  ,0

I
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У. М А Т Е Р К А ? !Ь Н О -Т Е Х Н И Ч Е С К И Е  Р Е С У Р С Ы . 

I .  Материалы на I^Qp м2 ~ола.

: я *  : •
Наименование Марка •Ед. изм. Кол-во

•п/ц : I  ;

I .  Асфальтобетонная смесь Т . 6 ,1
2 . Грунтовка битумная Т 0,03
3 . Прочие материалы р у б . 0 ,7 8

2 . Машины, 1инструмент и приспособления*

зй Л  : :  •

:  ! Наименование • Марка I £д . ТСол- ;  Примем.
л/п  j Л эм. . в о .

Т . Асфальтоукладчик Л-150Б шт. I
2 . Краскопульт с-е л шт. I
3 . Моторный каток Д-83 А шт. I
4 . - " - Д-178А шт. I
5 . Автосамосвал МАЗ-205 0 *  6 т
б .  Гладилки для разравни­

вания асфальтовой смеси шт. 4
7 .  Утюг с электроподогревом шт. 2
8 . Лопата подборочная ГОСТ

3680-57* и г . 3
9 . Прицепная щетка Д-154А шт. I
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Последовательность ьцполнения роБот ь п р о л е т а х

Сосем о ucmwDUcm%o покрытия поКО.

4 - а п  т о  с а м о с в а л  V JN -S 8 S ; г -с а м о а с о в и м С ! с*сфакьпкяаас*а*йс; 
V  легкий коток. Аг S3 к, k- гоясяселый коток Д-ЮБК;

V //A  С ло ж е н н о е  а сф а ль то в о е  покрытие;
mV полосы асфальтоБетонного покрытия;
Г .____ линия сопряжения полос;

---------*— н с т р о ч е н и е  б ы т с е н и я  м е з с а н и а м о ь .

К о н с т р у к ц и я  п о  n o .

•' '* '5 А/ '  /
iimuHHKtiiimnuHniHini'wruimnininiiHf

„ V .O  ,  . . .  . -  А -  '
( Т # Т * Т * Т *  Г к  Т WV"»-Г'Г Ш П Р Ч Г

ас фолътоБе тонное покрытие;- 
Z -  Бетонный побстилач-ои^цй слои; 

о с н о в а н и я .



Г & ^ ф и к , п р о и ъ й о < З с т ^ < э  р о Ъ о т .

м

П1п

{

Н а и м е н о в а н и я  р о Ъ о т

О ч и с т к а  о с н о в а н и я  

о т  nbiNvj vj г о я и з и

Ое рантов ко поВ»срос пос­

ту основания Ь и  т^м*

н о й  д р ^ и т о ь к р и __________

*̂лча6к<э асфакъто^е то н ­

ной смеси с: помощ ью  

осфаль т о ^ ^ а д ч у к а и  

^ пкотнение асф < з^ ^ о  

к а т о н н о й  см е си  ^о- 

торны ми *атк.о*\и.

м .

IOO
Nit

lOO
н г

ю о
ч г

pdSow
Я а * 3
из>м<гр
цда-час

JS2&.

ю.о

ю .о о

b o m p c m w  тръ<Эа С о с т а * _ т * о
П О  Н О Р М С

i j o .

idb«o
оБ>ем
Щ.-в»

О - С И ,

П?иИ»К1 
HQWO 
dS>aM 
адк -Q*.

t-63>

проф ессия 
и рсир«<3

& £ * 1

feo3um ci\v

nJted&Mpcfcw 
£Е2&Ь____

Hog

iM l

т е т .
4CN.

Я
vkm

М аш инист 
6 р а * р .  
Ьсф ак«оЬ*т 
5 р а ъ р . 
Црвгр. 

Ърогр.
2 рагр.

4 P t  ъ р .

Машинист
Ь р о г р

KoN*
1гл,

Ьри*
tofo

12531?Г О гЖ 0П Я
± i i i i j j .

С м е л »

^
Я

.Ю
^

О
'9
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